1- Compléter le tableau suivant :

Catégorie

Meélange
homogéne

Melange
hétérogéne

Corps pur

Nombre de
phase

Eau de robinet

Eau de mer

Eau de pluie

Diamant

Eau. sable et alcool

Or 9 carats

Eau et huile

2- Compléter le tableau suivant

Substance

fumeée

Corps purs organique ou inorganique

Acetone

noire

Magnesium

eclatrante

On considére deux corps A et B, on frotte ces deux corps I"un contre ["autre. Le corps B est attiré

par un corps C chargé négativement.
1- Donner le mode d'électrisation des deux corps A et B

.............................................

5 La charge du corps C est Qc =-19 2. 10°75C

a- Preciser en justifiant si le corps C a gagné ou a perdu des électrons.

............................................................................................................

....................................

On donne : e = 1.6 107°C
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1-Compléter les phrases suvantes
Un dipdle est un composant possédant deux |

Une pile est un . ... Elle fournat le, ... -electrique,

Une lampe est un ..Elle a besom de courant électrique pour s'allumer.

Un générateur et un récepteur sont indispensables pour constituerun,. ... electrique.,

Un nterrupteur peut ére utlisé pour . Ou, LU0 carewt.

Un circuit en série st un Circuit ne comportant, boucle. Un circust en, , comporte des
dipdles branches les uns a la suite des autres.

Dans le circuit, le courant électnique cucule de la borne. vers la bome & I'extéricur du
générateur | c'est lewwwonventionnel du courant. ,,::'Sa;h_ :

2-Compléter le schéema en donnant les noms des différents dipoles.
3-Représenter dans ce cas le sens de courant qui circule dans le curcut.
4- Quels sont les effets du courant electrique observés dans le circuit.
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